___________國小 數學6年級總複習A卷

六年___班 座號：___ 姓名：__________ 分數：_________

一、選擇題。(每題3分，共30分)
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( EQ \o\ac(　　,②))⒈
有一個真分數 EQ \o\ac(　,\F(b,a))，分子和分母同時加1，所得新數為 EQ \o\ac(　,\F(b＋1,a＋1))，哪一個數比較大？
① EQ \o\ac(　,\F(b,a))　② EQ \o\ac(　,\F(b＋1,a＋1))　③一樣大　④不一定
( EQ \o\ac(　　,④))⒉
玉善對一個小數用四捨五入法取概數到百分位後是5.98，這個小數不可能是下面哪一個？
①5.9849
②5.9806
③5.9761
④5.9748
( EQ \o\ac(　　,①))⒊
下面哪一個值不等於960公噸？
①960×1012毫克
②96×107公克
③0.96×103公噸
④0.096×107公斤
( EQ \o\ac(　　,②))⒋
下圖是正方體和它的展開圖，如果展開圖中的ㄅ點對應的頂點為G，那麼ㄆ點所對應的頂點是哪一個？
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( EQ \o\ac(　　,②))⒌

右圖圓柱體底面圓周長
是25.12公分，
高是10公分，
則圓柱體體積是多少立方
公分？
①160立方公分
②502.4立方公分
③640立方公分
④2009.6立方公分
( EQ \o\ac(　　,②))⒍
一件大衣原價x元，第一波先降價10%，第二波再打九折，現在一件大衣賣多少元？
①0.9x
②0.81x
③0.8x
④0.09x
( EQ \o\ac(　　,④))⒎
一個商品打九折出售，會比定價便宜180元，這個商品的定價是多少元？
①162元
②200元
③380元
④1800元
( EQ \o\ac(　　,③))⒏
俊宇這次數學考試比上次進步了15分，且上次的成績是這次的 EQ \o\ac(　,\F(15,18))，俊宇上次考了幾分？
①90分
②85分
③75分
④80分
( EQ \o\ac(　　,①))⒐
有一個4色燈泡，按照紅、黃、藍、綠的順序，每2秒變換一種顏色，插電後從紅色開始，第47秒會是什麼顏色？
①綠色
②紅色
③黃色
④藍色
( EQ \o\ac(　　,③))⒑
甲鐵路有A、B、C、D四個站，鐵路公司要為這條鐵路設計車票，並在車票上標記出發地和目的地，那麼一共要設計幾種？
①6種
②8種
③12種
④16種
二、填充題。(每格2分，共20分)
⒈
將一塊邊長30公分的正方形紙板，四個角各截去邊長為5公分的正方形，做成一個無蓋的紙盒，則這個紙盒容積是( EQ \o\ac(　　　,2000))立方公分。
⒉
有一個四位數20□□是3和5的公倍數，則這個四位數最小可能是( EQ \o\ac(　　　,2010))，最大可能是( EQ \o\ac(　　　,2085))。
⒊
馬路旁每12公尺有一棵樹，永順從第4棵樹走到第24棵樹要花4分鐘，則永順平均每分鐘走
( EQ \o\ac(　　　,60))公尺。
⒋
下面第1個圖有5個交點，第2個圖有8個交點，第3個圖有11個交點，……，依此規律，第11個圖會有( EQ \o\ac(　　　,35))個交點。
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⒌
時鐘上的時針每分鐘走( EQ \o\ac(　　　,0.5))度，每小時走( EQ \o\ac(　　　,30))度，分針每分鐘走( EQ \o\ac(　　　,6))度。
如果現在是中午12時，那麼過1分鐘後，時鐘上的時針和分針所夾的銳角會是( EQ \o\ac(　　　,5.5))度。
⒍
豎辰英語小考平均分數是84分，英語月考分數是93分，如果英語學期成績中，小考成績占 EQ \o\ac(　,\F(1,3))，月考成績占 EQ \o\ac(　,\F(2,3))，那麼豎辰的學期成績是( EQ \o\ac(　　　,90))分。
三、應用題。(每題5分，共50分)
⒈
哥哥買了一部汽車，總價是840000元，頭期款付了300000元，每個月分期付款15000元，哥哥幾年後可以完全付清？(不計算利息)
(840000－300000)÷15000÷12
＝540000÷15000÷12
＝36÷12
＝3
答：3年後
⒉
賣場倉庫裡有6個大型垃圾桶，每個大型垃圾桶裡有6個中型垃圾桶，每個中型垃圾桶裡有6個小型垃圾桶。則倉庫裡一共有幾個垃圾桶？
中型：6×6＝36
小型：6×6×6＝216
6＋36＋216＝258
答：258個
⒊
有兩個質數的和是61，則這兩個質數的差是多少？
61＝2＋59
59－2＝57
答：57
[image: image5.jpg]


⒋
右圖四邊形ABCD和四邊形BEFH
是兩個正方形， eq \x\to(AB)是18公分，
 eq \x\to(BE)是12公分，那麼圖中鋪色部分
的面積是多少平方公分？
18＋12＝30
12：30＝ eq \x\to(BG)：18
 eq \x\to(BG)＝7.2
(12－7.2)×12÷2＝28.8
答：28.8平方公分
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⒌
甲、乙兩隻小蟲分別在點A、B
上同時沿圓周反向爬行(如右圖)，
第一次在距A點10公分的C點
相遇，第二次在距B點7.5公分
的D點相遇。這個圓的周長是幾
公分？
第一次相遇時，小蟲合爬了1個半圓，
甲蟲爬了10公分

第二次相遇時，小蟲合爬了3個半圓，
甲蟲爬了10×3＝30公分
(30－7.5)×2＝45
答：45公分

⒍
書敬剪一捆棉線，第1段剪1公分，第2段剪3公分，第3段剪5公分，按照這樣的規律，剛好剪成28段，這捆棉線長多少公分？
1公分、3公分、5公分···共有28段

3－1＝2
第28段長：1＋2×(28－1)＝55
總長度：(1＋55)×28÷2＝784
答：784公分
⒎
下面每一個圖中，數的規律都相同，圖中「？」的數是多少？
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第1個圖：16＝42，25＝52，5－4＝1
第2個圖：64＝82，81＝92，9－8＝1
36＝62，6＋1＝7，72＝49
答：49
⒏
雞、兔共有96隻腳，若雞的隻數換成兔、兔的隻數換成雞，則共有84隻腳。則原本雞和兔分別有幾隻？
(96＋84)÷(4＋2)＝30···總隻數
(96－2×30)÷(4－2)＝18···兔
30－18＝12···雞
答：兔有18隻，雞有12隻
⒐
甲出資50萬元創業，兩個月後，乙加入資本20萬，再過四個月，丙也加入資本30萬，創業滿一年時，共賺了735000元，如果以投入資金和時間乘積來分配獎金，每個人可以分到多少元？
甲：乙：丙＝(50×12)：(20×10)：(30×6)＝30：10：9
735000× EQ \o\ac(　,\F(30,49))＝450000
735000× EQ \o\ac(　,\F(10,49))＝150000
735000× EQ \o\ac(　,\F(9,49))＝135000
答：甲：450000元，乙：150000元，丙：135000元
⒑
一個邊長12公分的正方體木塊，
在這個木塊的六個面的中心位置
各挖去一個邊長2公分的正方形孔，
直通對面(如右圖)，挖空後的形體
體積是多少立方公分？
12×12×12＝1728
(2×2×12)×3＝144
(2×2×2)×2＝16
1728－144＋16＝1600
答：1600立方公分
(圓周率用3.14計算)
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